



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/20-02/16
Urbroj: 2144/01-01-20-1
Labin, 7. listopada 2020.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) je na 40. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 29. rujna 2020. godine postavila vijećničko pitanje:

„Tema ovog pitanja su divlje svinje.

Na početku moram priznati da sam dosta licemjerna po pitanju ove problematike, jer ne podržavam ubijanje životinja ali mi pršut nikad nije bio odbojan.

Ovdje se radi isključivo o sigurnosti ljudi, stoga sam na inicijativu osoba koje su suočene sa ovim problemom pristala postaviti i ovo pitanje.

U području naselja Ripenda, Breg, Čekadi kao i iza škole Matije Vlačića u nekoliko su navrata uočene divlje svinje blizu kuća. S obzirom na sličnu situaciju koja se dešavala i u Rovinju, te na mjere poduzete po tom pitanju, vjerujem da će se i ovdje učiniti nešto po pitanju zaštite ljudi prvenstveno, kao i njihovih usjeva ako ih imaju.

Stoga vas pitam jeste li upoznati sa ovom situacijom?

Ujedno pozivam osobe koje su željele da ovo izađe u javnost da vam se obrate po ovoj problematici kako bi što prije ishodovali neko rješenje, možda baš po primjeru na Grad Rovinj.“

Odgovor je u pismenom obliku dao Danijel Žužić, v.d. pročelnika Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom:

„Grad Labin je upoznat sa situacijom, te smo proučili koje je sve korake potrebno napraviti prije poduzimanja same akcije lova na divlje svinje u području gdje je inače zabranjeno.

Naime, sukladno čl. 47. Zakona o lovstvu („Narodne novine“ broj 99/18., 32/19. i 32/20.) potrebno je izraditi elaborat „Program zaštite divljači“ kojim se uređuje zaštita i lov divljači na površinama na kojima je zabranjeno ustanovljivanje lovišta.

Navedeni elaborat može izraditi Hrvatsko lovačko društvo ili licencirana tvrtka, a Grad Labin je dobio ponudu za izradu elaborata od strane tvrtke Pro Silva d.o.o. na iznos od 17.500,00 kn sa PDV-om. Nakon izrade elaborata potrebno je dobiti potvrde na elaborat od strane Ministarstva poljoprivrede te Ministarstva zaštite okoliša i prirode što traje oko 5 mjeseci.

Nakon što se izradi elaborat sa ishodovanim potvrdama nadležnih Ministarstava, moguće je, na inicijativu Grada Labina a u suradnji sa predstavnicima MUP-a, gradskim komunalnom redarima te predstavnicima lovačkog društva, organizirati akciju lova na površinama na kojima je zabranjeno ustanovljivanje lovišta.

Iz razgovora sa predstavnicima lovačkog društva Kamenjarka Labin dobili smo informaciju da je ovakva situacija dolaska divljih svinja prema urbanom djelu naselja poznata i od prijašnjih godina, a ove godine je sigurno i više pojačana s obzirom na smanjeni broj aktivnosti građana i turista u prirodi pa divljač dolazi bliže naselju. Također su naveli da lov na divlju svinju kreće u listopadu, a odstrijel se vrši prema planu lovno gospodarske osnove. Redovnim aktivnostima lovačkog društva, broj divljači će se ubrzo reducirati, a divljač povući više u šumski dio terena te manje prilaziti naseljima.“

S poštovanjem,

PO OVLAŠTENJU GRADONAČELNIKA

Kristina Sinčić Smoković, v.r.